
Putovanje                                                                 
   
 
Marta i Andrej su bili na poslednjem letu aviona Konkord na letu za Australiju. 
Avion je prešao put od 28 340 kilometara za 13 sati. Kolikom brzinom se kretao Konkord? 
 
 
________________________________________________________________ 
 
Na aerodromu u Sidneju traka je izbacila 297 torbi. Ako znaš da je na letu bilo 99 putnika Koliko 
torbi je imao svaki putnik? 
 
 
____________________________________________________________________ . 
 
 
Marta se pitala koliko je ukupno ljudi bilo u Konkordu. Andrej ju je podsetio: ,,Sećaš se šta je 
pilot rekao: Pozdravlja vas vaš pilot, kopilot I još 17 članova posade”. 
 
 
Marta je računala: ___________________________________________________________ 
 
 
Marta je ispričala Andreju da je Konkord prestao da se koristi 2003. godine, a da je počeo da leti 
1976. godine. Koliko godina je Konkord bio u upotrebi? 
 
 
Andrej je računao: __________________________________________________________ 
 
 
Konkord je mogao da leti na visini od 18 300 metara. Koliko može da leti balon ako znaš da je ta 
visina 25 puta manja? 
 
____________________________________________________________________________ 
 
Svi putnici na poslednjem letu dobili su po 3 985 bonus poena za narednu kupovinu karte od 
avio kompanije. Koliko bonus poena je avio kompanija podelila? 
 
 
____________________________________________________________________________ 
 
 
 


